

Общественный проект «face-to-face»
127521 Москва, 17 проезд Марьиной рощи 1, офис 143
+79150983328 (whatsapp)

Olga.v.kaunova@gmail.com
<https://www.facebook.com/kaunova>
www.face-to-face.ru, стенапризнаний.рф
https://vk.com/create_russia_sozidai_rossia
Исх. 03-11-2019-1

Глава Республики Удмуртия
Бречалову А.В.
От
создателя общественного проекта "face-to-face",
автора и организатора СТЕНАПРИЗНАНИЙ.РФ,
основателя Ассоциации "СОЗИДАЙ РОССИЯ!"
Кауновой О.В.

Уважаемый Александр Владимирович!

Обращается к Вам создатель общественного проекта www.face-to-face.ru, основатель всероссийской платформы [СТЕНАПРИЗНАНИЙ.РФ](http://стенапризнаний.рф), организатор Ассоциации "СОЗИДАЙ РОССИЯ!", автор и инициатор программы "Климат счастья России 2020 - 2025" Ольга Каунова.

Благодарю Вас за поддержку проведения в регионе событий программы "Климат счастья России 2020-2025".

Высокий уровень организации события в честь начала учебного года 2019 - 2020 - конкурса четверостиший признаний в любви учителям: "Любимый учитель - признание!", выявил беспрецедентную слаженность и грамотность действий министерства образования и всех его структурных подразделений, что поистине вызывает глубокое уважение и чувство огромной благодарности за эффективное воплощение взаимодействия!

Более 15 000 участников со всех регионов России составили рифмованные поздравления учителям, собственного сочинения, что выявляет высокий уровень образованности и мощный творческий потенциал граждан страны. Спасибо нашему образованию за гордость Россией!

В преддверии празднования Дня матери 27 ноября СТЕНАПРИЗНАНИЙ.РФ по традиции осуществляет, ставшее уже легендой рунета, событие: "ПАРАД ПЕРВЫХ ЛИЦ - ПАРАД МАМ!", с лозунгом: "Мама - мой человек No1".

Мы страстно стремимся доставить счастье, быть признанными мамами No1 в мире, одному миллиону матерей России и я обращаюсь к Вам с просьбой помочь в осуществлении этого идеала! Россия и всё её материнство поистине заслуживает быть самыми залюбленными в мире - Быть No1!

Интернет- парад: "ПАРАД ПЕРВЫХ ЛИЦ - ПАРАД МАМ" продлится с 15 ноября по 15 декабря включительно!

Лицо каждой мамы, чью фотографию загрузят при оформлении поздравительного признания, попадет в заключительный видео-отчет "Диапазон материнского счастья - ВСЯ РОССИЯ!"

Помогите пожалуйста нам осуществить намеченное и поддержите организацию события в учебных заведениях региона, в молодежных организациях, в творческих объединениях, библиотеках и домах творчества!

Благородный марш чествования матерей - беспрецедентное событие в мире, принадлежит именно России, в дань материнского подвига нашей страны! Наша задача - осуществить его с размахом, ответным залпом любви, заслуживающей таких ярких и сильных матерей, как в России!

Спасибо за многолетнее сотрудничество совместного с Вами облагораживания интернет среды искренними публикациями граждан, приносящих радость, надежду и вкладывая колоссальные усилия в созидание счастья страны!

Прошу Вас поддержать проведение события в регионе информированием подведомственных учреждений, участие в котором также проиндексируется аналитической системой программы "Климат счастья России".

По всем, возникающим уточнениям об участии, информацию можно найти на официальной странице Ассоциации "СОЗИДАЙ РОССИЯ!" https://vk.com/create_russia_sozidai_rossia, а также в прямой переписке со мной в чатах: whatsapp +79150983328

Благодарю за внимание.

С уважением, Ольга Каунова.

03.11.2019 г.